



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA
Palacio de la Luz
Montevideo
9
UY

Nro de Fax 1
Nro Proveedor 600014

Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha
Y50295 / 17.05.2017
Persona de contacto/Tel.
Camilo Reyes/155 INT.1610
Nuestro nº fax
(598) 2200 7569

Nro de Licitacion
Y50295

Montevideo, 26 de junio de 2017

CIRCULAR N° 2

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **LICITACIÓN ABREVIADA Y50295**

GRUPO: **310**

OBJETO: **Adquisición de facturas y formularios.**

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A) MODIFICAR EL PLIEGO DE CONDICIONES:

1. TABLA DE ENSAYOS DEL PUNTO 1.6.5.2. DEL CAPÍTULO III DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES:

DONDE DICE:

Alisado Bendtsen 20-50 seg/100ml.

DEBE DECIR:

Alisado Bendtsen 20-60 seg/100ml.

2. TABLA DE ENSAYOS DEL PUNTO 2.1. DEL CAPÍTULO III DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES:

DONDE DICE:

Alisado Bendtsen 20-50 seg/100ml.

DEBE DECIR:



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

B) ANTE CONSULTAS EFECTUADAS POR UN POSIBLE OFERENTE, SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1: ¿Es posible elevar el rango de la variable Alisado Bendtsen a 20-60 seg/100ml en ambas tablas (1.6.5.2 y 2.1 del Capítulo III del Pliego Particular)?

RESPUESTA 1: Remitirse al Punto A) de la presente circular.

PREGUNTA 2: ¿En el Punto 1.3.1 del Capítulo II puede considerarse requerir un certificado sobre las muestras pre-impresas solicitadas en el Punto 1.4.1.1 del Capítulo III (muestra del producto pre-impreso a entregar a UTE), en sustitución del certificado sobre la partida de papel ofertada (Punto 2.1 del Capítulo III) para incluir en la medición las alteraciones producidas por el proceso de pre-impresión?

RESPUESTA 2: Se mantiene lo establecido en el Pliego de Condiciones.

Saludamos atentamente,

Irene Rodríguez

Técnico Planificación e Informes de Gestión
E/F SUB. GCIA. CONTRATACIONES